

# Александр Бастрыкин провёл торжественный приём ветеранов Великой Отечественной войны и жителей блокадного Ленинграда



В рамках рабочей поездки в Санкт-Петербург Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин провёл торжественный приём ветеранов Великой Отечественной войны и жителей блокадного Ленинграда, а также ветеранов следственных органов и уголовного розыска, приуроченный к 75-й годовщине снятия фашистской блокады Ленинграда.

Председатель СК России, обращаясь к собравшимся, отметил стойкость и примеры мужества обычных людей, которые в годы страшной блокады, несмотря ни на что, не давали умереть родному городу. Ленинград, изнемогая, активно помогал фронту, выпуская военную продукцию, ни на день не прекращали свою работу театры и музеи, духовно поддерживая население Города-героя. Глава ведомства поделился воспоминаниями о том, как его мама Евгения Антоновна пережила блокаду. В 1943-м году она была призвана на фронт, сражалась на Ораниенбаумском пятачке, защищая Кронштадт. Она всегда с особой гордостью среди



#### Официальный сайт

### Следственный комитет Российской Федерации

фронтовых наград носила медаль "За оборону Ленинграда". До сих пор напоминанием тех страшных событий служат следы осколков вражеских бомб на зданиях и памятниках Санкт-Петербурга.

Александр Бастрыкин подчеркнул, что память победы над фашизмом - достояние современности, и она должна жить в умах и сердцах будущих поколений. Глава ведомства также рассказал о проводимой Следственным комитетом эстафете "Дорога Памяти", приуроченной к 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, и поблагодарил ветеранов за их вклад и помощь в воспитание духа патриотизма в молодом поколении.

Председатель Следственного комитета вручил ветеранам Великой Отечественной войны, жителям блокадного Ленинграда, представителям ветеранских организаций и ветеранам следственных органов ведомственные медали "Доблесть и отвага" и «За содействие», а также памятные подарки.

Поздравив всех с предстоящей 75-й годовщиной снятия блокады Ленинграда, он пожелал ветеранам доброго здоровья и ещё долгих лет жизни.

Слова благодарности за внимание и память прозвучали от жителя блокадного Ленинграда полковника в отставке Ивана Егоровича Морозова, почетного члена совета ветеранов кадетского корпуса генерал-лейтенанта Виталия Владимировича Пирожняка. Гости поддержали стремления Следственного комитета в вопросах становления молодёжи и поддержания лучших офицерских традиций, выразив готовность содействовать в сохранении исторической памяти о подвигах ленинградцев и тех, кто сражался за Родину.

Председатель Следственного комитета ознакомился с выставкой находок поискового отряда. Осколки снарядов, каски, оружие и боеприпасы - все они были подняты из земли в районах, где проходила оборона Ленинграда. Руководитель отряда доложил Александру Бастрыкину, что уже в этом году к поисковым работам присоединятся и учащиеся Санкт-Петербургского кадетского корпуса.

Также для ветеранов состоялся концерт, подготовленный кадетами Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета, Кадетского корпуса СК России имени Александра Невского и слушателями ведомственной академии. Ребята совместно с коллективом творческой группы дома молодёжи "Пулковец" исполнили театрализованную постановку и хореографические номера. В программе мероприятия для всех присутствующих в исполнении кадет звучали стихи, монологи и песни, повествующие о героизме, невиданной стойкости и мужестве ленинградцев, противостоявших фашизму.



### Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

### Изображения

























26 Января 2019

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1292809